Assurance scolaire.

Les élèves de l’école vont participer, tout au long de l’année, à des sorties sportives, culturelles ou éducatives. L’assurance est obligatoire pour toutes les sorties qui dépassent les horaires de l'école. Vous pouvez choisir l’assureur en toute liberté. Vous pouvez souscrire un contrat avec une assurance scolaire (me demander les formulaires, si nécessaire) ou auprès de votre compagnie d’assurance habitation, par exemple. Dans tous les cas, vérifiez qu’il prévoit la « GARANTIE INDIVIDUELLE ACCIDENT ». Je vous prie de me fournir une attestation d’assurance pour chacun de vos enfants le plus rapidement possible.

Fonctionnement  de l’école.

Les enfants sont en classe entre 8h30 et 11h30, le matin et entre 13h30 et 16h30, l’après-midi. Les enfants sont accueillis dans leurs cours de récréation respectives 10 minutes avant l’entrée en classe.

L’école est ouverte les lundis, mardis, jeudis et vendredis, toute la journée. Il n’y aura plus classe le samedi matin.

Certains enfants pourront bénéficier d’une aide individualisée, avec votre accord et sur proposition du Conseil des Maîtres, entre 16h30 et 17h15.

Une cantine scolaire, une aide aux devoirs ainsi qu’un service de garderie (jusqu’à 8h20 et à partir de 16h30) sont assurés par la municipalité (prendre contact avec la mairie).

Vacances scolaires.

La Nièvre se situe dans la zone B.

Rentrée scolaire des enseignants
Rentrée scolaire des élèves
Toussaint
Noël
Hiver
Printemps
Vacances d'été

Vendredi 29 août 2008
Mardi 2 septembre 2008
Vendredi 24 octobre 2008 au 

jeudi 6 novembre 2008
Vendredi 19 décembre 2008 

au 

lundi 5 janvier 2009
Vendredi 20 février 2009 

au

 lundi 9 mars 2009
Vendredi 17 avril 2009 

au 

lundi 4 mai 2009
A partir du jeudi 2 juillet 2009

Le départ en vacances a lieu après la classe, la reprise des cours le matin des jours indiqués.

aBSENCES.

Les responsables légaux des enfants doivent impérativement prévenir le jour même l’enseignant de toute absence de leur enfant (téléphoner à l’école le matin ET amener un mot justificatif et/ou un certificat médical dès le retour de l’enfant en classe). Quatre demi-journées d’absences non justifiées dans le mois sont automatiquement signalées à l’Inspection de l’Education Nationale.

Coopérative scolaire.

Le montant des cotisations est indicatif et a été fixé par le Conseil d’Ecole comme suit :

· Pour 1 enfant scolarisé  10 € .

· Pour 2 enfants scolarisés  17 € 

· A partir de 3 enfants scolarisés  23 € 

Cette cotisation peut être acquittée en plusieurs fois.

Réunion de rentrée.

Cette réunion est extrêmement importante et il est fortement recommandé que toutes les familles y soient représentées. Elle sera organisée vendredi 12 septembre à 18h.

lIAISON ECOLE  FAMILLE

Elle se fera par le biais du cahier de liaison de votre enfant. Vous pourrez, par exemple, y écrire vos demandes de rendez-vous. Je vous demande de bien vouloir viser (signer) tous les mots qui y sont collés, seule façon pour l’enseignant de s’assurer que votre enfant vous les a bien montrés.
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Le Directeur,











